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Periodico a.m.Reciben 33.9% de queretanos atención inmediata en el IMSSPeriodico
a.m.Treinta y tres punto nueve por ciento de los habitantes del estado de Querétaro,
consideran que en el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) reciben una atención
inmediata; dicho porcentaje, que se desprende de la Encuesta Nacional de Calidad e ...y más »
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http://news.google.com/news/url?sa=t&amp;fd=R&amp;ct2=es_mx&amp;usg=AFQjCNEb6iKoulPolV6xFMdxvxDw26soUg&amp;clid=c3a7d30bb8a4878e06b80cf16b898331&amp;cid=52779690235755&amp;ei=BRBMV-izG4f78QHxnKeYDg&amp;url=http://amqueretaro.com/queretaro/2016/05/29/reciben-33-9-de-queretanos-atencion-inmediata-en-el-imss

